

理财动态

黄金投资门槛高 银行推白银吸引投资者

当前,黄金投资渐成热点,但其较高的投资成本让很多投资者望而却步。而记者昨日了解到,光大银行推出了“门槛”较低的白银交易,让更多的投资者拥有参与贵金属投资的机会。

据了解,目前上海黄金交易所白银T+D的最小交易单位为1000克1手,按照当前价格约4000元1手,在15%保证金即6倍杠杆放大比例下,投资者只需要600元左右即可进行一手白银投资。

假如王先生打算用4万元闲置资金投资贵金属,如果通过光大“点金通”投资黄金T+D,依据现在市场行情,可以投资1手黄金(1000克),基本上是满仓操作,风险太大;如果投资白银T+D,则可以买入数十手(1000克/手),李小姐只要进行半仓或七成仓位进行操作即可,风险相对较低。同时,相对黄金投资来说,投资一手白银的成本只需要黄金的百分之一,投资门槛很低。因此,光大银行理财专家建议:像王先生这类白领,选择“点金通”的白银T+D业务较合适。

近日,国内白银价格逼近4000元/千克大关,比2月份上涨了200多元。从价格来看,白银的波动空间不亚于黄金,这为有经验的投资者获利提供了空间。尽管最近白银的价格在每盎司18美元多,但是和2008年10月份白银市场崩溃时创出的8.50美元/盎司的低点相比,白银的价格仍是一年多之前的两倍多。这也说明白银的波动性比黄金更高。虽然和黄金相比,白银还没进入牛市,但涨幅也相当可观。在光大“点金通”业务中,白银T+D与黄金T+D一样具有杠杆交易机制,只需15%的保证金即可获6倍收益。

同时,相对黄金投资来说,投资一手白银的双边费用不到11元,成本也很低。同时白银价格波动幅度较大,最近一周上交所交易数据来看,白银价格基本每日涨跌幅平均40元~50元,给投资者留下更多利润空间。 晚报记者 倪子 通讯员王振

基金公司 一季度净亏885亿元

仅两家利润为正,小公司市场领跑

近日,基金公司一季报公布完毕,由于一季度沪深股市出现较大幅度的震荡,基金公司的整体业绩表现不尽如人意。与去年四季度相比,今年一季度利润排行情况发生了较大变化。据天相数据统计,60家基金公司一季度合计亏损885亿元,只有两家基金公司的一季度利润为正,其中摩根士丹利华鑫基金公司以1.79亿元的利润在所有基金公司中排名第一,成为一季度最赚钱的基金公司。 晚报记者 倪子



示,QDII基金分散单一市场风险的配置作用在逐渐得到显现。

利润排名大变动

由于年初的错判行情以及贯穿至今的震荡市格局,使基金在今年一季度利润垂直下降。统计数据显示,621只基金一季度共亏损884.64亿元。从单只基金来看,嘉实主题获利9.74亿元,成为一季度最赚钱的基金。排名第二的华夏精选一季盈利4.69亿元。而成立于去年11月的“新秀”广发500则以4.24亿元的盈利挤进前三。

从类型上看,一季度偏股型基金受到重挫。其中股票型基金亏损665.18亿元,混合型基金亏损234.70亿元。在偏股型基金全线下挫的同时,债券型基金和货币型基金则在一季度实现了正收益。其中债券型基金在经历去年的黯然失色之后重振腰杆,一季度实现利润15亿元,货币型基金也以5.36亿元的正收益让市场“稍感安慰”。

全球股市在2010年第一季度出现了两极分化。中国A股市场在3306至2890点之间震荡,而美国股市创出18个月新高。首批出海的QDII整体业绩也随之上扬。根据银证证券研究中心数据显示,9只同类可比QDII今年以来平均收益达1.34%,而工银全球以5.02%的收益率先在所有11只QDII中位居榜首。专家表

小公司领跑市场

从基金公司的角度来看,今年一季度各家公司利润普遍亏损。摩根士丹利华鑫和民生加银成为仅有的两家利润为正的基金公司,其一季度分别入账1.79亿元和0.2亿元。

一季度,大摩领先优势以8.92%的净值增长率领跑各类开放式基金,因此得到了很多投资者的密切关注。据大摩领先优势一季报披露,在市场震荡环境下,大摩领先优势的净申购量超出预期,规模增幅超过了300%。

数据显示,在排名的两端,“最赚钱”的公司和“最差钱”的公司一季度利润相差79.19亿元。不难发现,排名前十的多为中小型基金公司,而规模较大的基金公司则因“船大难掉头”在这个震荡的季度中蒙受不小的亏损。这也与去年四季度的情况发生了180度的转变。对照去年四季度的财务数据,2009年末利润为正的部分中小型基金公司在今年凭借其“灵巧的身段”迅速爬升至利润排行前列,不过大部分也是处于亏损状态。



交流融通 诚信永恒

交通银行“展业通” 做小企业发展“助力器”

产品全、期限长、申请易、审批快、还款压力小、担保种类多、服务方式灵活……如此强大的产品优势,让有融资需求的小企业心里乐开了花。作为针对小企业开发的专项金融服务,交通银行推出的“展业通”业务将一系列小企业融资品种系统整合起来,让小企业享受了银行为其量身定做的金融服务方案。

专项金融服务产品

交通银行河南省分行零售部首席产品经理金阳说,“展业通”是交通银行为扶持和服务小企业发展壮大,适应小企业生产经营特点,特别推出的一系列专项信贷和结算的金融服务产品,通过优化的审批流程,为小企业展业提供优质高效、快速融通的金融服务,具有适应小企业金融品种全、服务效率高等诸多特点。据了解,交行“展业通”分为6个组合套餐和产品系列。

“展业通”具有诸多优势。首先它贴近小企业。在信用评级及审批方面充分考虑小企业资产规模小、财务制度初建等因素,具有较强的针对性;其次,服务方法新。创新授信额度使用方式和还款方式,如提供在一定时间和金额内随时提款,随时偿还的循环使用方式以及根据小企业的现金分期回流特点,提供整贷零偿等还款方式,减轻小企业集中还款的资金调度压力;信贷品种全。针对小企业经营周期,全方位地设计、开发小企业信贷产品和服务品种,以满足不同类型小企业在不同时期的需求,为小企业提供个性化的信贷服务支持;担保方式多。既可以用房地产等进行抵押,又可以用国债、存单、仓单等进行质押,也接受符合条件的保证担保。同时交行还与担保公司、中国出口信用保险公司合作,对符合条件的小企业提供全额或部分担保。

对广大小企业主而言,他们最关心的问题恐怕就是资金什么时候审批到位,对此,金阳说:“审批效率高是‘展业通’的又一大亮点。针对小企业融资需求时间紧、金额小等特点,交通银行特别采用专业、专人、简化的申报、审查、审批方式,确保‘展业通’业务能够得到高效、快速处理。”

配套产品助力企业

作为小企业全面金融解决方案,“展业通”推出了五个组合套餐和系列产品组合,充分满足不同行业小企业的融资需求。“‘展业通’根据小企业经营特点和融资特征,划分为生产经营一站通、贸易融资一站通、工程建设一站通、结算理财一站通、厂商联动一站通和个人投资一站通6个套餐17个系列的产品组合。”据金阳介绍,通过产品组合的灵活运用,不同行业的小企业可针对性地获得资金融通。

例如,“生产经营一站通”主要服务于都市型或实业制造型企业、科技型加工企业、为大中型企业、当地支柱产业提供定向配套的生产型企业、外向型出口加工型企业在采购、生产、销售等主要经营阶段的金融服务需求。在采购阶段交行可提供一般短期流动资金贷款、流动资金周转贷款、银行承兑汇票、法人账户透支、进口开证、进口押汇、提货担保、报关一点通等;在销售阶段可提供应收账款转让、出口退税账户托管贷款、银行承兑汇票贴现、出口押汇、出口托收融资、出口汇入款、出口发票融资、出口保理融资、出口信用保险项下融资、福费廷等。在生产建设阶段对于资本积累有一定基础,具有精、细、专特点的都市工业型或实业制造型企业、拥有自主知识产权或较高技术含量的科技型小企业等,可在其兴建厂房、购置办公楼、车辆设备等方面提供中期流动资金贷款和项目贷款等。

“生产经营一站通”优势明显,可使小企业及时获得资金融通,保证采购业务顺利进行;减少资金占压,提高运营效益;加速资金回笼,保障企业资金的畅通运行;有效降低收款风险,节约管理成本;提高商务谈判能力,规范债务债权关系,争取优惠交易条件;增加企业的出口竞争能力。

如果您正需要小企业贷款融资服务,快来交通银行咨询吧。 晚报记者 倪子

Commercial Fortune Club

诚信通商 创业兴邦

国十条带给通商担保的机遇和挑战

商品房的功能可分为两类:投资和消费。从投资的角度看,商品房基于其较大的增值空间和使用价值成为投资者钟情的投资品,也是融资者融资的重要工具。从消费的角度看,房屋是解决民生问题的重要物质基础,是提高国民生活水平的重要指数。但在日常的经济活动中,商品房融合了投资和消费两种功能,功能定位模糊,投资性购房占了实际购房成交量的很大的比例,导致了商品房价格持续走高,为贫富差距的拉大做出了一定程度的“贡献”,成为关系民生问题的头号对象。

为应对部分城市商品住房价格过高、上涨过快、供应紧张的问题,职能部门于2010年4月17日下发了《国务院关于坚决遏制部分城市房价过快上涨的通知》(简称国十条),其中针对炒房和投机性购房行为的融资渠道进行了相应限制,对商品房的交易行为加强了监管。国十条已在目前的商品房一手和二手交易市场上产生了一定的影响,交易量有不同程度的下降,更有部分楼盘提前促销,但是购房人已形成了一定程度上的观望态度。担保行业的部分融资业务主要就是围绕房产开展的担保、授信等金融服务,这对担保行业围绕房产开展的金融服务产生了一定的挑战和机遇。

基于国十条对房地产价格的最终影响不十分明朗的情况下,以房产为对象的投融资担保业务,风险系数可能会加大,因此担保行业一定要关注本地区房产价格的走势,科学严谨评估房产的升值潜力,和有关部门及时沟通信息,做好对房产泡沫风险的把握,更加关注融资客户房产之外的所有相关信息。尤其是按揭房贷业务,更要把房产泡沫因素做为贷前审查的一项重要因素,力争把担保业务中与房产泡沫相关的业务产生的风险控制到最小。

国十条对房产价格的影响带给担保行业挑战的同时,也给担保行业带来了机遇。因为对投资性商品房购房融资渠道的限制,这为担保行业既提供了一定的融资客户(投资型购房者),又为担保行业提供了一定的理财客户(持币观望者)。结合七部委下发的《融资性担保机构暂行管理办法》,这对担保行业提出了更高的风险防范、产品转型、行业整合的要求。

新通商投资集团以“诚信通商、创业兴邦”的理念,本着诚信共赢的宗旨,及时准确把握时事政策变化,融会贯通各种资源,创新各种金融服务产品,为客户量身定制合适的金融服务。新通商投资集团以一流的服务及时应对政策的变化,我们相信机遇大于挑战,在新通商,总有适合您的一项金融服务,总有金融服务专家与您对接。

★链接★
通商担保隆重推出虎年系列理财产品之

金虎房贷宝

- 房产抵押贷款
- 按揭房贷
- 购房合同质押贷款

全程担保
操作规范
违约代偿
资金安全

400-777-8711

河南通商创业投资担保有限公司

全国免费电话:400-777-8711

http://www.tongshangdb.com

河南通商创业投资担保有限公司

Henan Commercial Venture Investment Guarantee Co., Ltd.

地址:郑东新区CBD商务内环路9号龙湖大厦14层

总机: 0371-60310119 传真: 60310112

巧巧理财

五一假期巧理财

五一假期即将到来,如何在假期巧理财?巧用银行卡的一些优惠还可以达到“省钱”过节的目的。

秘诀1:短期通知存款利息高

通知存款作为短期通知存款,在长假后的第一天就使它变为活期存款,这样既不影响使用资金,又赚到了比活期储蓄存款更高的利息。

如建行的通知存款最低起存金额为人民币5万元(含),外币等值5000美元(含)。个人通知存款按存款人选择的提前通知的期限长短划分为1天通知存款和7天通知存款两个品种。1天年利率为0.81%,7天利率为1.35%,而活期存款利率才0.36%。

秘诀2:巧用信用卡出游

假期内市民还可以好好利用自己的信用卡,很多银行都会和商家有合作,并推出一些特色优惠出游线路,或者酒店机票打折优惠,市民可以巧用这些优惠进行省钱。

对于一些喜爱美食的市民来说,银行还推出了餐饮刷卡消费打折和消费积分兑换就餐券,也可以凭信用卡到电影院打折看电影。

更多理财产品介绍,请登陆建行网站“巧巧理财”专栏查询,网址: <http://www.ccb.com/hw/> 金水